

写手  
▶C02版  
影视  
▶C06版

随笔  
▶C04版  
连载  
▶C07版

魅丽  
▶C05版  
书坊  
▶C08版

C 叠

## C01网事

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>



<http://weibo.com/lywanbao>  
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>  
<http://t.qq.com/lywanbao>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注

## 微语录

韩寒：我在湖南卫视举办的“十八岁成人礼”上作了一场演讲，演讲结束后有个男生问我：“韩寒老师，如果时光倒退，18岁时你会怎么做？”我说：“在那个年代，我喜欢做的事我都做了，了无遗憾了，真要回到那时候，也只是再做一遍。”

刘若英：相对那些我们做过的事，令我们后悔的往往是那些没做的事。也许我们怕跌倒、怕痛，但人生不全是甜品。我不求死而无憾，人生，应该有憾，无悔！

任志强：与老人沟通不要忘了他的自尊，与男人沟通不要忘了他的面子，与女人沟通不要忘了她的情绪，与上级沟通不要忘了他的尊严，与年轻人沟通不要忘了他的冲动，与儿童沟通不要忘了他的天真。一种态度走天下，必然处处碰壁，因地制宜，因人而异，才能四海通达。

## 微图片



超越，不要迷惑哥，哥只是只羊驼。

## 微读书



治愈系心理学：  
一个人吃饭，旅行，到处走走停停；一个人看书，弹琴，自己和自己谈心。自我收敛，内心沉静，是我希望获得的心境，而我亦渐渐成为这样的女子。  
——安意如《当时只道是寻常》

非常网闻

## 陪乞讨老太吃薯条

洋小伙微博被赞有爱

5月7日，一张非常有爱的照片在微博上热传。在南京广州路麦当劳门口，一名洋小伙和一名乞讨老太太坐在台阶上，边吃薯条边聊天。这一幕被网友拍了下来，传到微博上。

这张照片被网友纷纷转发，大家都称赞这名外国小伙子有爱心。照片上，小伙子一头亚麻色的头发，斜挎着一个橙色的包，手里拿着一包薯条。他旁边的奶奶头发已花白，穿着藏青色上衣，打着赤脚，手里也拿着一包薯条。

昨日，记者在南京广州路麦当劳门口找到了照片中的奶奶，老人今年已经83岁了。

据老人回忆，5月5日下午3点左右，她像往常一样在街边乞讨，一名外国小伙子坐在麦当劳里吃东西，不知怎的，那名小伙子走到她旁边，递给她一包薯条，说：“这是给你的，吃吧！”她接过薯条，说了声“谢谢”。小伙子没有马上走，而是坐在地上陪她一起吃。

老奶奶从来没吃过这种东西，也不知道这是什么，她把薯条叫做“条子”。在她看来，这薯条远不如馒头好吃。老奶奶说：“那个外国人是好心，但我牙口不好，嚼不动。”

小伙子不一会儿就把手里的薯条吃完了，老奶奶就把手里的薯条递给



他，说：“我牙不好，还是你吃吧。”小伙子也没有推辞，把剩下的薯条也吃掉了。这名小伙子怕老奶奶渴，还特意买了一大瓶矿泉水，倒给老奶奶喝。

这名外国小伙子到底是谁？有不少网友猜测他是附近高校的留学生。昨日，记者经过多方打听，终于找到了这名小伙子，他是南京大学的留学生，中文名字叫陆杰森，是美国人，今年23岁。

陆杰森的中文很流利，对于自己

给乞讨老人薯条一事，他表示这是一件很平常的事，没想到自己会在网络上火起来，大量媒体和网友的关注，让他觉得不安。他说：“我是一个低调的人，不希望让这件事影响我的生活。”

陆杰森对记者说，他当时给老奶奶买薯条没有别的想法，就是觉得她挺可怜。他认为，每个人生来都是平等的，即使是乞丐也应该被关注，我们应该常怀一颗感恩的心，去关心身边的每一个人。

(据搜狐网)

微笑日，笑一个吧！



网络趣图  
常记陕西哨子面  
地址：关林零号路实验幼儿园西侧  
电话：18736289210  
62976330

昨日是世界微笑日，嘴角上扬，眉眼弯弯，让我们把这最美的微笑永远留在心里。（据新浪网）